



Nyomtatott és online sajtó

[Szalay-Bobrovniczky Kristóf: Magyarország nem támogatja, hogy további pénzek menjenek Ukrajnába](#)

2023. november 14. – MTI, ORIGO, Index.hu, Vajma.info, Ripost, 168óra, Bama.hu, MagyarNemzet

Magyarország továbbra sem szállít fegyvereket, és nem támogatja, hogy további pénzek menjenek Ukrajnába - jelentette ki a honvédelmi miniszter Brüsszelben kedden. Szalay-Bobrovniczky Kristóf az uniós tagországok védelmi minisztereinek tanácskozása alkalmával az MTI-hez eljuttatott közleményében sajnálatosnak nevezte, hogy az európai államok nem változtatnak az álláspontjukon: továbbra is Ukrajnának történő fegyverszállításról értekeznek. Kijelentette, Magyarország elkötelezett amellett, hogy azonnali tűzszünetre és béketárgyalásokra van szükség. Magyarország nem támogatja Ukrajna folytatódó pénzügyi támogatását, miközben az egyik legnagyobb magyar bankot alig akarták levenni a feketelistáról. A bankot valótlán információk alapján tették listára az ukránok, és semmilyen garancia nincs arra, hogy ez nem következik be ismét - figyelmeztetett.

[Csák János: Skóciai Szent Margit ma is kapcsolatot teremt az emberek között](#)

2023. november 14. – MTI, MagyarHírlap, Demokrata

Skóciai Szent Margit ma is kapcsolatot teremt emberek között - mondta kedden Edinburghban a kulturális és innovációs miniszter. Csák János a skót főváros New Club nevű közéleti intézményében tartott idei Skóciai Szent Margit Gálavacsorán felszólalva felidézte: Skócia Magyarországon született királynéja 930 évvel ezelőtt hunyt el, azonban "ma is él, most is itt van velünk". Csák János elmondta: az élet legfontosabb jellemzője az összekapcsolódás, a összetartozás, hiszen "ha nincs kapcsolatunk családjainkkal, szomszédainkkal, miként viseltethetnénk szeretettel olyanok iránt, akik messzebb vannak, hogyan tartozhatnák össze nemzetünkkel". Szent Margit nyolc gyermekéből is olyan emberek váltak, akik hirdették a kapcsolatot, az összetartozás fontosságát, és ez olyan becses érték, amelyet ma is tisztelni kell - fogalmazott a miniszter. Kiemelte: a múltjukat nem tisztelő nemzetek és egyének nem tarthatnak igényt leszármazottaik tiszteletére.

[Nemzetpolitikai államtitkárság: megjelent a Kőrösi Csoma Sándor-program déli féltekére vonatkozó pályázati felhívása](#)

2023. november 14. – MTI, PannonRTV, Webradio.hu, KulhoniMagyarok, Korosiprogram.hu
Megjelent a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága által működtetett Kőrösi Csoma Sándor-program új pályázati felhívása: a diaszpóra magyarságát segítő program új kiírása keretében a déli félteke országaihoz lehet ösztöndíjként jelentkezni. Az államtitkárság



keddi, MTI-hez eljuttatott közleményében felidézte, hogy a 2013-ban indított Kőrösi Csoma Sándor-program célja a diaszpóra magyarságának megszólítása, a magyar közösségi és kulturális élet erősítése szerte a világon, valamint a külhoni magyarság és az anyaország közötti kapcsolatok szorosabbra fűzése. A program keretében a nemzetpolitikai államtitkárság ösztöndíjasokat küld a Föld minden pontjára, ahol jelentősebb magyar közösség él, Kanadától Új-Zélandig. Olyan, a magyar nemzet iránt elkötelezett, közösségszervező tevékenységekben jártas emberek nyújthatnak be pályázatot, akik betöltötték a 18. életévüket, büntetlen előéletű magyar állampolgárok, legalább középfokú iskolai végzettséggel és magas szintű angol nyelvtudással rendelkeznek. További előny a célország nyelvének legalább társalgási szintű ismerete.



Felújították a választúti Bánffy-kastélyt, bevonná a turizmusba a műemléket a Kolozs megyei önkormányzat

2023. november 14. – Krónika

Befejeződött a választúti Bánffy-kastély felújítása, a restaurált műemlék épületet jövő héten adják át – közölte az MTI-vel kedden Vákár István, a Kolozs megyei önkormányzat alelnöke. A Kolozsvártól 25 kilométerre található Válaszúton álló kastélyt központként hasznosítaná a megyei közgyűlés. Az értékes ingatlant több mint öt év alatt sikerült restaurálni, átadása után a turisztikai körforgásba is bevonnák. Az európai uniós forrásokból és a megyei tanács önrészből megvalósult restaurálás során a kastély belső terei és külső homlokzatai is megújultak, és az egykori parkot, tavat is helyreállították. Vákár István elmondta, a belső és külső munkálatokkal is elkészült a kivitelező, már csak az utolsó simítások vannak hátra. Ezekre a parkosítási munkálatok esetében tavasszal kerül sor.

Simion szerint két nagy „hadtest” fog összecsapni a 2024-es választási „szuperévben”

2023. november 14. – Krónika

A Nemzeti Identitás Ereje nevet viselő alakulat is csatlakozott a Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) köré szerveződő pártszövetséghez – nyilatkozta kedden a szélsőségesen nacionalista AUR elnöke. George Simion a bukaresti parlamentben tartott sajtótájékoztatóján elmondta, egyre több ember lép be a pártjába, és egyre több alakulat csatlakozik az „AUR-projekthez”. A Republikánus Párt és a Nemzeti Parasztszövetség után a Nemzeti Identitás Ereje is belép abba a szövetségbe, amely az „autentikus szuverenista pólust” képviseli majd a jövő évi választásokon – jelentette ki az ellenzéki párt vezetője. Simion szerint két nagy „hadtest” fog egymásnak feszülni 2024-ben: a PSD-PNL-féle „úgynevezett demokratikus erőknél és az örök RMDSZ-nek” az AUR köré szerveződő koalícióval kell megküzdenie.



Állami pénzekből is finanszírozható az egyházi ingatlanok felújítása, karbantartása

2023. november 14. – maszol.ro

Ezentúl az egyházi tulajdonban levő ingatlanok felújítását és karbantartását az önkormányzatok, illetve állami költségvetésből is finanszírozhatják – erről szavazott ma döntéshozó fórumként a képviselőház plénuma. Az RMDSZ közleménye szerint a törvénytervezet kidolgozását széles körű konzultáció előzte meg a kezdeményezők, a vallásügyi államtitkárság és az egyházi képviselők között. „A történelmi magyar egyházainkkal konzultálva, a bizottsági munkálatok folyamán megteremtettük a jogi keretet ahhoz, hogy anyagi forrást biztosíthasson az önkormányzat a kulturális örökség részét képező javak megőrzésére, karbantartására, kulturális-vallási múzeumok rendezésére, fenntartására, egyházmegyéék, esperességek közigazgatási székhelyeinek építésére, javítására, plébániák, parókiák, temetők karbantartására, valamint a szociális és egészségügyi létesítmények építésére, berendezésére és javítására. Először ad lehetőséget az új törvény arra is, hogy a szociális intézmények működési költségeinek a fedezésére is adjon támogatást a Vallásügyi Államtitkárság” – emelte ki Szabó Ödön, az RMDSZ frakcióvezető-helyettese.

Hisztéria a Szenátusban: Şoşoacă agresszíven kitámadta a székely zászlót, Tánczos megvédte

2023. november 14. – maszol.ro, szekelyhon.ro

A szenátus hétfői ülésén Diana Şoşoacă szenátor ellenséges, agresszív és hisztérikus hangnemben a székely zászló kítűzése ellen szólalt fel, amelyre reagálva Tánczos Barna RMDSZ-es szenátor kifejtette: a székely zászlót továbbra is a törvényeknek megfelelően fogja kítűzni a közösség. A szélsőséges, magyarellenes megnyilvánulásairól ismert Diana Şoşoacă ezt követően hangos kiabálással támadt az RMDSZ frakciójára, megkérdőjelezve Székelyföld létét. Viselkedése miatt meg kellett szakítani a parlament felsőházának ülését, tájékoztat közleményben az RMDSZ. „Hogy engedhetik meg maguknak? Hogy képzelik, hogy azt mondják, Székelyföld létezik? Honnan van zászlótok? Nem szégyelled magad? Nem szégyelled azt mondani, hogy létezik Székelyföld zászlója? Ez az RMDSZ Románia ellenében!” – őrzöngött magából kikelve a magyarellenes szenátor.

Közel négyezer magyar középiskolás ismerkedhetett a Sapientiával

2023. november 14. – szekelyhon.ro

A Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem képzési kínálatáról és a sapientiás életről számoltak be az önkéntes hallgatók 85 középiskolában az elmúlt időszakban, az Egyetem házhoz megy című körút során. A körút alkalmat teremtett a középiskolások számára, hogy közvetlenül sapientiás diákoktól tájékozódjanak az egyetem képzési kínálatáról, a diákéletről, vagy épp a felvételi kritériumokkal kapcsolatos kérdéseikre kapjanak választ. A diákcsapatok Brassótól Gyergyószentmiklóson és Nyárádszeredán át Nagybányáig, Szatmárig vagy éppen Aradig is eljutottak.



Vargha Mihály: Ha előrenézünk, még sok a tennivaló a Székely Nemzeti Múzeum ügyében

2023. november 14. – szekelyhon.ro

A Székely Nemzeti Múzeum (SZNM) részlegeként működő Gyárfás Jenő Képtár tervezett felújításának időtartama eredetileg másfél-két évre volt becsülve, ehhez képest az intézmény 10 éve nem fogad vendégeket, közgyűjteményei elzárt raktárakban húzzák meg magukat jobb időkre várva. Vargha Mihály múzeumigazgatót a Székely Nemzeti Múzeum jól sikerült felújítása fölötti örömeiben faggattuk arról, mikor várható elmozdulás ez ügyben, és ugyanerről kérdeztük az intézményt fenntartó Kovászna megyei tanács alelnökét, Henning Lászlót is.



Forró Krisztián: A felvidéki magyarság megmaradása továbbra is csak a Szövetségnek fontos

2023. november 14. – ma7.sk

A Szövetség elnökét a Fico-kabinet által hétfőn jóváhagyott kormányprogramról kérdeztük. „Úgy tűnik, a nemzeti közösségek kérdése ennek a kormánynak sem fog a prioritásai közé tartozni. Ismét bebizonyosodik, hogy a felvidéki magyarság, és a többi nemzeti közösség megmaradásának kérdése továbbra is csak a Szövetségnek fontos. Csak magunkra számíthatunk! Érthető, hogy minden nemzet védeni akarja a nyelvét, ahogy mi is. Ahogy a szlovák nyelv védelmét fontosnak tartják, úgy fontosnak kell tartaniuk a többi Szlovákiában élő nemzeti közösség nyelvének védelmét is. Kultúránknak, nyelvünknek köszönhetően színesebbé, érdekesebbé, vonzóbbá tesszük ezt az országot. Az SNS-jelölt Taraba miniszterelnök-helyettes által elmondottak ezzel kapcsolatban nem sok jót vetítenek elő: a projekteket elbíráló bizottságokba minisztériumi embereket akarnak ültetni.

Ünnep az Ipolyi Arnold Alapiskolában

2023. november 14. – ma7.sk

2023 októbere folyamán az Ipolyi Arnold Emlékhét keretei között ünnepelt az ipolybalogi magyar alapiskola. Névadója születésének kétszázadik, az intézmény jelenlegi iskolaépülete átadásának hatvanadik, valamint a helyi magyar tanítási nyelvű oktatás újraindításának hetvenötödik évfordulója alkalmából tartottak nagyszabású rendezvénysorozatot. Az ünnepi alkalom szentmisével kezdődött a helyi Árpád-kori erődtemplomban. A szertartást György Ferenc atya celebrálta a Szent Korona hitelesített másolata előtt. „Több jeles és kerek évforduló adta az apropóját mai ünnepelésünknek. Ezek közül számunkra nagyon jelentős, hogy 1948. november 25-én érkezett meg az ipolybalogi magyar iskola megnyitására szóló engedély Pozsonyból. Tehát idén lesz 75 éve annak, hogy Ipolybalogon a magyar nyelvű oktatás újraindulhatott; és éppen 60 éve annak, hogy a mai iskolaépületet átadták rendeltetésének, s e falak között megindulhatott az oktatás” – fogalmazta meg köszöntőjében az iskola igazgatója, Molnár Barnabás.



Szepsiben és környékén jártak a felsőszeliek, és a Szepsi Város Polgármestere díjjal tértek haza

2023. november 14. – felvidek.ma

Tartalmas és élményekben gazdag volt az elmúlt időszak, ugyanis a Petőfi emlékévképcsán a színre vitt komikus eposz, A helység kalapácsa rendszeresen megdolgoztatta a Csemadok Felsőszeli Alapszervezete művészeti csoportjait. Az alábbiakban Mészáros Magdolna beszámolóját olvashatják. A tavaszi bemutató, ill. a nagyfödemesi seregszemle után több meghívásnak is eleget tettünk. A vághosszúfalui meghívás után Galántán, a juniálison léphettünk közönség elé. A nyári szünet végén pedig Pereden szerepeltünk nagy sikerrel. S most már örömmel mondhatjuk, hogy a Szepsi Egressy Béni Színház Fesztiválján is helytálltunk. A szakmai zsűri Szepsi Város Polgármestere díjat adta át az értékelésen Végh Piroskának, aki az ötletgazda és egyben a darab rendezője is volt.

Elkezdődtek a Csemadokban az Anyanyelvi Napok

2023. november 14. – felvidek.ma

A Csemadok Országos Elnöksége 2023-tól felújítja az egykor sikeres anyanyelv hete rendezvénysorozatát Anyanyelvi Napok címmel. A rendezvény november 13-tól, a magyar nyelv napjától december 16-ig, Kodály Zoltán születésnapjáig tart majd. Ez idő alatt a Csemadok által szervezett összes rendezvény (taggyűlés, előadás, énekkari fellépés, színházi előadás stb.) előtt, hasonlóan a korábbi anyanyelvi napokhoz, felolvassák egy jeles nyelvművelőnk anyanyelvvvel kapcsolatos gondolatait, üzenetét. A Csemadok Országos Elnöksége ezúton is kéri szervezeteit, hogy az érintett időszakban minden csemadokos rendezvény (országos, területi, vagy helyi jellegű műsor, vezetőségi vagy tagsági ülés) előtt olvassák fel ezt az üzenetet.



Dr. Pásztor Bálint: Folytatjuk a megkezdett munkát!

2023. november 14. – PannonRTV

A vajdasági magyar közösség megérdemli, hogy komoly választási programmal és eredménylistával kérjük őket arra, hogy szavazzanak a VMSZ-re – mondta dr. Pásztor Bálint a Szabadkai Magyar Rádió Napindítójában. Napokon belül előrelépés várható a Szeged-Szabadka vasútvonal és a Horgos 2 közúti határátkelő nyitva tartása vonatkozásában – jelentette be a Szabadkai Magyar Rádióban dr. Pásztor Bálint. A VMSZ megbízott elnöke hangsúlyozta, az elmúlt napokban egyeztetett Orbán Viktor magyar miniszterelnökkel és Lázár János magyar közlekedési miniszterrel. A Szeged-Szabadka vasútvonal esetében arról beszéltek, hogy november végén megindulhat a személyszállítás Szeged-és Szabadka között, ez a dátum mint később kiderült 28-a lesz. A VMSZ vezetője arra kérte Lázárt, hogy a menetrend utasbarát legyen és legalább 3 óránként közlekedjen a vonat a két város között, hogy ezzel kiváltható legyen a közúti határátkelőhely.

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. november 15.



EU-integráció, migráció elleni küzdelem - A VMSZ választási programja

2023. november 14. – PannonRTV

A migránskérdés határozott és végleges megoldása is szerepel a Vajdasági Magyar Szövetség választási célkitűzései között. A párt 2015 óta számos esetben hívta fel a szerb kormányt és a döntéshozók figyelmét a vajdasági településeken tapasztalható állapotokra, és minden esetben határozott fellépést követelt a belügyi szervektől – erről Kovács Elvira beszélt a Közügyekben. A VMSZ alelnöke elmondta, a párt a kezdetektől fogva Szerbia európai integrációja mellett áll ki, de az integrációs folyamat, főként az elvárások és a jutalmazások rendszerének felülvizsgálatát szorgalmazza.

Infrastrukturális fejlesztések, szigorúbb fellépés az embercsempészek ellen

2023. november 15. – PannonRTV

Vasútfejlesztési eredmények és a migrációs válság kezelése voltak a fő témái a szabadkai Zorka Helyi Közösségben tartott lakossági fórumnak. Az érdeklődők a Vajdasági Magyar Szövetség választási programjának részleteit is megismerhették. Az Y-elágazás bővítése, a Palicsi-tó körüli kerékpárút tovább építése, valamint a Belgrád-Budapest vasútvonal munkálatainak mielőbbi befejezése is a kitűzött célok között szerepel - hangzott el a VMSZ által szervezett lakossági fórumon. Kudlik Zoltán, a VMSZ zorkai helyi szervezetének az elnöke: „A VMSZ egy olyan felelősségteljes párt, amely program mentén politizál, és az elmúlt választások során is programmal mutatkozott be a polgároknak, amit a polgárok támogattak. A mai nap során is ennek a programnak egy része lesz bemutatva: milyen infrastrukturális fejlesztések valósulnak meg, a migránshelyzettel kapcsolatos kérdések, és persze a jelöltek is bemutatkozhatnak. Elmondhatják, hogy milyen elképzeléseik vannak a jövővel kapcsolatban.”

Két hét kampány, nyolc lista - parlamenti választásokra készül Szerbia

2023. november 14. – PannonRTV

Két hete folyik az előrehozott parlamenti választások kampánya, eddig nyolc listát hirdetett ki a Köztársasági Választási Bizottság. Három és fél év alatt a decemberi lesz a harmadik parlamenti választás az országban. Haladók, szocialisták, VMSZ, radikálisok, baloldali összefogás, jobboldali összefogás és kisebbségi összefogás. Egyelőre ez a választék az előrehozott parlamenti választásokra. A jelöltlistákat viszont november 26-ig lehet leadni, így számíthatunk még néhány indulóra. A nyolc „versenyző” azonban gőzerővel kampányol terepen, a médiában és az interneten is. A Szerb Haladó Párt rendezvényein egyre nagyobb szerepet kap az elvándorlás kérdése, pontosabban az elvándorlás megállítása és visszafordítása, hiszen Aleksandar Vučić is többször rámutatott már, hogy sokan tértek vissza Szerbiába külföldről, mert itt jobb munkát találtak.



A szórványlét megsokszoroz

2023. november 15. – MagyarSzo.rs

November 15-e a magyar szórvány napja. A vajdasági magyarság ünnepnapjai és jeles napjai közé tartozik. A nyugat-bácskai szórványban alkotó és szervező emberként a megélést ünneplem. A lehetőséget, amelyet ez a létállapot nap mint nap megad számomra, közösségeink számára. Belekeveredtünk a kisebbségi sorsba, amely eleve valamiféle más állapotra predesztinálja az embert. Születésemkor Nyugat-Bácska még nem számított szórványvidéknek. A doroszlói iskolában többségben voltak a magyar tanulók, a szerbhorvát ajkú gyerekek számára adott volt az összevont, alsó tagozat, felső tagozatba pedig a szomszédos Sztapárra vagy a legközelebbi városba, Zomborba jártak. A '90- es évek történései változásokat hoztak, átírtak sorstörténeteket is.



Haklik Sándor életéről készült könyvet mutattak be Ráton

2023. november 14. – KISZo.net

November 12-én Ráton került sor a Dupka Nándor által jegyzett, Haklik Sándor vértanúról szóló átfogó tanulmány bemutatására. A rendezvény házigazdájaként Thurzó Péter atya, a ráti Szent Mihály római katolikus templom plébánosa szóban méltatta Haklik Sándor atya életútját. Bezzeg Tamás, Magyarország Ungvári Főkonzulátusának konzulja a külképviselet és az anyaország nevében mondott beszédet. Ezután a szerző ismertette Haklik Sándor plébános, Ung-vidéki esperes életútját, aki a Szatmárnémeti Római Katolikus Papi Szeminárium befejezése után Beregszászon, Munkácson, Tiszaújlakon, majd végül Ráton teljesített szolgálatot. Az NKVD operatív tisztjei 1949. május 16-án hurcolták el. Koholt vádak alapján 25 év száműzésre ítélték. Az amúgy is beteg tisztelendő számára a 25 év egyenlő volt a halálos ítélettel: 56 évesen, katolikus vértanúként örökre eltűnt a gulág egyik haláltáborában.

Méltó megemlékezés a hitvalló ősokról

2023. november 14. – KISZo.net

Emléktáblát avattak a Kisgejőci Református Templomban a helyi gyülekezetben szolgálatot teljesített lelkipásztorok tiszteletére. Az alkalom istentisztelettel kezdődött. Ezután Nagy István helyi lelkipásztor ismertette röviden a gyülekezet történetét. „A reformáció vidékünkre 1549-ben érkezett meg. A környékbeli hívek kezdetben Császlócon gyűltek össze. Az ellenreformáció idején a császlóci protestáns gyülekezetet felszámolták. A fennmaradt írásos dokumentumokból azonban kiderült, Kisgejőc 1648-ban lett anyaegyházzá és ekkor épült az első fatemplom is a településen. Az 1806-os egyházi összeírás szerint pedig már kőtemplom állott annak helyén. Az épület mai formáját 1844-ben nyerte el” – fejtette ki a lelkipásztor.



Néptáncpedagógusoknak tartottak módszertani képzést Beregszászon

2023. november 14. – Karpat.in.ua

A Hagyományok Háza Hálózat – Kárpátalja immáron harmadik alkalommal szervezte meg kezdő néptáncpedagógus módszertani képzését a kárpátaljai pedagógusok és a néptánc iránt érdeklődők számára. A program nagy népszerűségnek örvendett az előző időszakokban is, ami jól reprezentálja azt, hogy mennyire fontos is a kárpátaljai magyar közösségnek hagyományainak ápolása. A szervezők célja, hogy a képzés segítségével enyhítsék a háború miatt kialakult káderhiányt vidékünk településein. A képzést ezúttal is a vidéken már jól ismert nyíregyházi Antal Dóra és Antal Roland néptáncpedagógusok, a Nyíregyházi Táncstanoda alapítói, művészeti vezetői, a Hagyományok Háza Hálózat – Kárpátalja mentorprogramjának mentorai vezették, akik egyben a módszertani képzés tananyagának kidolgozói is. A múlt heti foglalkozás Központi témája a Tírpák táncok voltak. Az idei képzés szeptember 23-án indult el, és havonta egy alkalommal találkoznak majd a résztvevők és mentoraik. Az esemény májusban zárul majd, ahol a sikeresen vizsgázók elismerő oklevélben részesülnek.

Bokotej Lóránt festményeiből nyílt kiállítás a Pásztor Ferenc Közösségi Házban

2023. november 14. – Karpat.in.ua

Formák sokfélesége címmel nyílt kiállítás Bokotej Lóránt festőművész-fafaragó műveiből a Pásztor Ferenc Közösségi és Zarándokházban. A tárlaton 27 festmény, négy fafaragás és a művész egyéb alkotásai tekinthetők meg. A kiállítást a beregszászi székhelyű Peregium civil szervezet hívta életre, melynek társelnöke, Horváth Zoltán kiemelte, hogy a művész mély benyomást tett rájuk túrázásaik során. Alkotóházát és munkásságát megismerve pedig fontosnak tartották, hogy a beregszászi közönség is megismerkedhessen a fiatal lendületű alkotó munkáival. Kopriva Attila festőművész, a Kárpátaljai Képzőművészeti Akadémia tanszékvezetője a tárlat megnyitóján kiemelte, hogy Bokotej Lóránt munkássága senkiével nem téveszthető össze, a Színek sokfélesége elnevezésű kiállításával pedig ismét újat tudott mutatni a Kárpátaljai festőknek is.



Elektronikus sajtó

Határok nélkül

2023. november 14. – Kossuth Rádió

A diaszpóra magyarságának megszólítása, valamint a diaszpóra közösségi és kulturális életének megszervezése, magyar nyelvismeret fejlesztése és szinten tartása – ez a Körösi Csoma Sándor Program célja. Mind ezt ösztöndíjainak segítségével a csekészettel, a hagyományőrzéssel,

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. november 15.



az oktatói munkával, sport és kulturális tevékenységgel kívánja elérni. A Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága által működtetett Kőrösi Csoma Sándor Program új pályázati felhívást tett közzé, a déli félteke országába lehet ösztöndíjasként jelentkezni.

Ötvenötödik alkalommal rendezte meg Kassán a Kazinczy Napokat a Csemadok Kassai Városi Választmánya. Beszélni nehéz? – ez volt az idei rendezvény központi témája. Hogy a fiatalokat is bevonzzák a nyelvművelés világába, immár harmadik alkalommal szerveznek ifjúsági programokat, amelyekre kifejezetten a fiatalokat hívják meg.

Pál Gábor a régi erdélyi római katolikus nemesi bethlenfalvi Pál család sarja, ügyvéd, publicista, országgyűlési képviselő, a két világháború közötti erdélyi politika kiemelkedő alakja volt. A romániai magyar kisebbség sérelmeinek egyik szószólója a nemzetek szövetsége előtt. Évtizedeken keresztül küzdött a székelység legnagyobb magányvagyona, a csíki magán-javak visszaszerzéséért. Az Erdélyi Múzeum-Egyesület Csíki Fiókegyesülete, Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa és a Sapientia EMTE Csíkszeredai Kara az Erdélyi Magyar Tudomány Napja alkalmából az ő emlékére szervezett konferenciát.

A nem euklideszi geometria felfedezését tudató híres temesvári Bolyai-levél születésének évfordulója alkalmából rendezett Bolyai200 tudományos és művészeti fesztivál zárónapján Bodó Barna politológus, közíró, a Sapientia EMT tiszteletbeli professzora a temesvári Bolyai-kutatásokról tartott előadást.

A Délvidéki Adorján több mint 800 éves. Mintegy ezren lakják jelenleg. Reményt keltő, hogy a tíz évvel ezelőtti népszámlálási adatokhoz képest mára mindössze ötven fővel csökkent a lélekszáma. A hétvégén tartották a falunapot, amit azzal ünnepeltek, hogy átadták a felújított és kibővített művelődési házat, aminek mindenki nagyon örült.

A hét elején Teqball-világbajnok sportolók jelenlétében adott át 8 teqball-asztalt a székelyudvarhelyi Rotary Klub, a város minden általános iskolájának egyet-egyét - azzal a szándékkal, hogy a gyerekeket kimozdítsák a digitális világból. A 25. születésnapját a Klub ajándékozással ünnepli. Segítenek szakmaválasztásban, élelmiszert gyűjtenek a nagycsaládosoknak, és a rászoruló betegek kezelését támogatják, a tehetség gondozó programjukkal pedig az otthonmaradást segítik elő.